

NYÍRMADAI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érkezett:	2018-04-29
Szám:	2018-1 Melléklet

BIZTOS KEZDET MOCORGÓ GYEREKHÁZ

2018. évi

SZAKMAI ÉS PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓJA

NYÍRMADA

Készítette: Buza Andrea
gyerekház vezető

Bevezető

A Biztos Kezdet program célcsoportja a hátrányos helyzetű családokban élő 0-3éves csecsemők és kisgyerekek és az őket nevelő szülők.

A Gyerekház által nyújtott szolgáltatások célja és feladata, hogy a gyermekek a legfontosabb életkori szakaszban, már a kora gyermekkorban segítséget kapjanak képességeik és készségeik kibontakozásához, megalapozva ezzel későbbi óvodai, iskolai sikerességüket.

Gyerekházunkban a szülőkkel való együttműködés és a bizalmi kapcsolat kialakítása kiemelt célunk, hiszen ezen keresztül tudunk segíteni saját erőforrásaik mobilizálásában, szülői szerepükben való megerősítésben.

A Gyerekház feladata biztosítani a gyermekek számára rendszeres szakmai szolgáltatásként legalább képesség-kibontakoztató foglalkozást, fejlesztést, étkeztetést, valamint a szülőknek a gyermekkel együtt történő részvételét a foglalkozásokon, a szülők számára személyiség és kompetenciafejlesztést célzó, valamint egyéb preventív célú programokat. Legalább havi 2 közösségi rendezvény megszervezését a szülők, illetve a helyi közösség számára.

Személyi feltételek:

1 fő gyerekház- vezető teljes munkaidőben heti 40 órában munkaviszony keretében.

1 fő munkatárs teljes munkaidőben heti 40 órában munkaviszony keretében.

Nyitvatartási idő:

A Gyerekház az év folyamán, munkanapokon 8:00-órától - 14:00-óráig tart nyitva.

Gyerekházunk kilenc éve működik. Az évek alatt szoros kapcsolat alakult ki a Gyerekház és a Humán Szolgáltató Központ között. A szolgálat folyamatosan jelzi felénk, ha olyan családdal kerül kapcsolatba, ahol három év alatti gyereket nevelnek. Ők is ajánlják a gyerekház felkeresését ezeknek a családoknak. Mivel a gyerekház szolgáltatása nem kötelező, így nehéz az együttműködés a szolgálat által jelzett problémás családokkal. Sajnos, vannak olyan családok akik el sem jönnek, de vannak olyan családok akik néhány alkalommal eljönnek, majd különböző okokra hivatkozva el is maradnak a gyerekházból. Úgy gondoljuk, hogy akkor lenne sikeres ennek a problémának a megoldása, ha a szolgálat által jelzett problémás

családoknak kötelezővé lehetne tenni a gyerekházba való járást. A gyerekház nyújtotta lehetőségekkel - gyerekekkel, szülőkkel való foglalkozás, szakemberek által nyújtott szolgáltatás, mosás, tisztálkodás, ruhaosztás, étkezés, internet használat - elsősorban azoknak a családoknak tudunk segíteni akik látogatják a házat.

A 2018 évben a gyerekházban 46 gyerek fordult meg, 2017.-ben 56 gyerek volt aki rendszeresen és volt aki alkalmanként látogatta a házat. Ezek közül kerültek ki a rendszeresen járó gyerekek.

A 2018 as évben rendszeresen járó gyerek : 11 fő

A szám adatokból is látszik, hogy az előző évhez képest csökkent a látogatottság.

Egyre nehezebben lehet bevonni a családokat, a szülők nem érdeklődők, nem kitartóak. Nagyon nehéz akár egy hétre is tervezni, mivel nem kötelező a gyerekház így nem tudjuk, hogy ép aznap ki és milyen család jön a be a gyerekházba. Nagyon nehezen lehet összehozni egy összetartó rendszeresen járó csapatot, közösséget.

Folyamatosan keressük az új családokat. Igyekszünk tartalmasan eltölteni velük az időt, hogy minél aktívabb tagjai legyenek a közösségünknek. Továbbra is vannak olyan családok akik különböző okokra való hivatkozással elmaradnak a gyerekházból. De vannak szülők akik szerintünk lustaság, hanyagság miatt nem hozzák a gyerekeket. Az elmaradás okai: betegség, időhiány, otthoni munkálatokra, valamint az időjárás alakulására való hivatkozás. Sokan a távolságra hivatkoznak és ezért nem látogatják a házat. A családok bevonásában a védőnők által adott névsor is segítségünkre van. Nehézséget jelent a kismamák bevonása. Három védőnő havi egy alkalommal látogatja a házat, fórum keretében beszélgetnek a szülőkkel. Az óvodával, iskolával is kapcsolatban állunk részt veszünk egymás rendezvényein.

Az 2018 as évben rendszeresen járó gyerekek száma: 11 fő

0- 2 éves gyerek : 7 fő

2-3 éves gyerek : 4 fő

Óvodai felvételt nyert: 3 fő

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesült : 10 fő

Jegyzői határozatban megállapított hátrányos helyzetű gyermek: 4fő

Jegyzői határozatban megállapított halmozottan hátrányos helyzetű gyermek: 6 fő

A gyerekház településén él a gyermek: 11 fő

Külső szolgáltatást is igénybe vettek a gyermek ellátásához: 11 fő

- gyermekjóléti szolgálat : 1 fő

- házi orvos: 10 fő

Étkezésben részesülő gyermekek száma: 11 fő

Tisztálkodásban részesülő gyermekek száma: 11 fő

Mosási lehetőséget alkalmanként vesznek csak igénybe.

A gyerekházat rendszeresen igénybe vevő családok, háztartások száma: 9 család

Egy szülő háztartás: 7 család

Két szülő háztartás: 2 család

A gondviselő munkahelyi státusz szerint aktív: 1 család

A gondviselő munkahelyi státusz szerint inaktív: 8 család

Gyerekházunk szolgáltatásai négy területen valósulnak meg:

1. A gyermekek fejlődését közvetlenül támogató szolgáltatások 2. A szülőkre irányuló szolgáltatások 3. A helyi közösségre irányuló szolgáltatások 4. A társszakmák közötti együttműködést segítő szolgáltatások

A gyerekekre irányuló foglalkozás

Mondókázás, mesélés, zenés foglalkozás, torna, kreatív tevékenységek. Kiegészítve az aktuális ünnepkörrel kapcsolatos mesék, mondókák, énekek játékok tanulásával. A foglalkozásokra a dolgozók heti váltásban készülnek.

A délelőtti munka közvetlenül a gyerekekkel és a szülőkkel való foglalkozás. Délután pedig adminisztráció, családlátogatás, bevásárlás, rendezvények szervezése történik. Mivel a gyerekek lételeme a játék, minden tevékenységet a játékra építünk. A 0-3 éves korosztály számára a legfejlesztőbb tevékenység a saját maga által választott és vezérelt szabad játék. A gyerekház jelentősége abban rejlik, hogy a szülővel közösen foglalkozunk a gyerekekkel.

Szülőkre irányuló szolgáltatások

Beszélgetőkörök, fórumok, mosási lehetőség, számítógép használat. Gyermeknevelésben szinte minden család nagy segítséget igényel. Megtartásra kerültek a fórumok a gyerekház munkatársaival, külsős szakemberekkel. Havonta egy alkalommal került megtartásra a gyerekház segítő fórum, gyerekház dolgozói és a védőnői tanácsadás.

Közösségre irányuló szolgáltatások

A tervezett **közösségi rendezvényeket** sikerült megtartanunk. Programjaink az aktuális ünnepekhez, évszakokhoz igazodnak. A Település lakosságát is folyamatosan informáljuk. Havi programokról programajánlók készülnek, melyet a helyi intézményekben, hirdető táblákon, valamint a gyerekház facebook oldalán népszerűsítünk. Kéthavonta megjelenik a Madai Hírek, melyben folyamatosan tájékoztatjuk a lakosságot a programjainkról, melyeket színes képekkel illusztrálunk. Megyénk napilapját is tájékoztatjuk rendezvényeinkről.

Szakemberek együttműködése

A szakmai partnerekkel együttműködünk. A kapcsolattartás folyamatos, részt veszünk egymás esetmegbeszélésein, rendezvényein. Védőnővel, óvodával, iskolával, Humán Szolgáltató Központtal való kapcsolat jól működik.

Kapcsolattartás

Családlátogatás, véletlenszerűen összefutunk, konkrétan felkeressük a családokat.

Eredmények

A gyerekházba járó gyerekek könnyebben illeszkednek be az óvodába, ők már „gyakorlottak”, önállóbbak, jobban és hamarabb elfogadják az irányítást, hamarabb kommunikálnak, barátkoznak, betartják a már ismerős szabályokat. nincs gondjuk a mosdóhasználattal, játékeszközök használatával, az új környezettel. Legfontosabb eredmény anya – gyermek kapcsolat megerősödése.

A Gyerekház finanszírozási szerződés alapján részesült támogatásban, melynek

2018. évi támogatási összege 6.245.115,- Ft.

Éves működési támogatás gazdálkodási terv

Költségösszesítő:

Személyi juttatások,

rendszeres személyi juttatások,

külső személyi juttatások, járulékok 5.922.784 Ft

Készletbeszerzés: 472.510 Ft

gyermekétkeztetés: 379.830 Ft

tisztítószer: 12.530 Ft

irodaszer 44.265 Ft

kézműves alapanyag: 35.885 Ft

Szolgáltatások: 1.218.919 Ft

kommunikációs: 111.443 Ft

gáz, villamos energia, víz: 1.107.476 Ft

Felhasznált működési költség összesen: 7.614.213 Ft

Nyírmada, 2019. 04.29.

Buza Andrea

Buza Andrea

gyerekház vezető